Analysis of Feedback Received from Alumnae

2024-25

]Stmngly Agree | Satisfactory | Disagree Strongly'

Particulars
Disagree

Agree

Whether the curriculum addresses
the local needs of the society.

2740% | 30.14% | 24.66% | 09.59% |08.22%

Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries.

24.66% | 30.14% | 30.14% | 08.22% | 06.85%

(93}

Whether the curriculum provides

employability. 32.88% | 28.77% | 32.88% | 05.48% ---

Whether the curriculum promotes
Environmental awareness.

26.02% | 35.62% | 34.25% | 04.11% -

Whether the curriculum improves
overall personality of the student.

28.77% | 31.51% | 39.73% -—-- —
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Analysis of Feedback Received from Student

2024-2025
Sr. Particulars Strongly | Agrec | Satisfactory | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses
the local needs of the society. 2041% | 34.80% | 31.37% |[02.94% 01.47%
2 | Whether the curriculum meets the
applicd aspects related to industries. 32.84% | 33.82% | 28.92% | 04.41% | ===
3 | Whether the curriculum provides
employabihty' 35.29% 343 1% i 29.41% 00.98% """
4 | Whether the curriculum promotes
Environmenta] awareness. 41 . 1 8% 36.76% 20. 1 0% 01 .96% """
5 | Whether the curriculum improves '
overall personality of the student. 44.61% | 42.16% 1 1 27% | 01.47% | 00.49%
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Analysis of Feedback Received from Parent

2024-25
Sr. Particulars Strongly | Agree | Satisfactory | Disagree Strongly |
No. Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses . o
the local needs of the society. 31.29% | 26.53% 38.09% 2.72% | 01.36%
2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries. 31.97% | 30.61% | 33.33% 02.04% | 02.04%
Whether tl icul id
: em:k:;;bi;?t;.umcu HprOviER 39.45% | 28.57% | 23.81% 08.16% ——--
4 | Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. 34.01% | 35.37% 30.61% == T
5 | Whether the curriculum improves |
overall personality ofthe student_ 20.4 ].% 4762% 1 7.00% ]. 0.20% 04.76%
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Analysis of Feedback Received from Teacher
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2024-25
PS_I‘. Particulars Strongly | Agree Satisfactory | Disagree Strongly
No Agree Disagree

1 | Whether the curriculum addresses . . B

the local needs of the society. 48.82% | 53.57% | 30.57% | -
2 | Whether the curriculum meets the 0 }

7.14% -
applied aspects related to industries. 21.43% 25% 46.43% ?
I
3 | Whether the curriculum provides . . o .
32.14% e

employability. 25.00% | 42.86% 70 i
4 | Whether the curriculum promotes . 0 25.00% L —

Environmental awareness. 21.43% | 53.57% VY70
5 | Whether the curriculum improves . 1086% | - .

overall personality of the student. 14.28% | 42.86% <0070
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